
Жители Мегино-Кангаласского района осуждены к лишению свободы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть их знакомого

Собранные Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для внесения приговора в отношении трех жителей села Майя, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Как установлено в ходе следствия и судебного заседания, вечером 8 декабря 2012 года мужчины распивали спиртные напитки в одном из домов села Майя. В ходе застолья между двумя приятелями вспыхнула ссора, и один из мужчин начал избивать другого. Позднее к нему присоединились двое приятелей. Преступники нанесли множественные удары руками и ногами, а также металлическим стулом по различным частям его тела. В результате полученных травм в последующем мужчина скончался. Следствием была собрана достаточная доказательственная база по уголовному делу. Приговором суда подсудимые признаны виновными и осуждены к различным срокам лишения свободы: зачинщик избиения приговорен к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Его приятели осуждены к 5 годам лишения свободы каждый с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

30 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625196>